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WARZYWA

Szczypior
• opak. 500 g 
nr art. 27131 

Cebula dymka
• opak. 1 pęczek 
nr art. 46724 

Rukola  
– myta
• opak. 500 g  
nr art. 195331 

Sałata lollo bianco
• opak. 1 szt. 
nr art. 47601 

Sałata lollo rosso
• opak. 1 szt. 
nr art. 47602 

Sałata lodowa – cięta
• opak. 750 g 
nr art. 133589 

Sałata  
rzymska  
– cięta
• opak. 700 g 
nr art. 133612 

Sałata lodowa
• opak. 1 szt. 
nr art. 243993, 49356 

Kapusta pekińska
• opak. 5 kg 
nr art. 46135 

Ogórki krótkie
• opak. 5 kg 
nr art. 46097 

Papryka słodka – mix
• opak. 1,5 kg  
nr art. 183717 

Papryka chilli czerwona
• opak. 250 g 
nr art. 185529 

POLSKA POLSKA

POLSKA POLSKA

POLSKA POLSKA

POLSKA POLSKA
POLSKA
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WARZYWA

Papryka habanero czerwona
• opak. 125 g  
nr art. 52785 

Papryka jalapeño zielona
• opak. 80 g 
nr art. 53396 

Pomidory okrągłe
• opak. 6 kg 
nr art. 46325 

Cukinia zielona
• opak. 5 kg  
nr art. 45956 

Pieczarki
• opak. 3 kg 
nr art. 56577, 121292, 677687, 405321 

Ogórki kiszone
• opak. 6 kg 
nr art. 189591 

Kapusta czerwona – cięta
• opak. 2 kg 
nr art. 213258 

Kapusta biała – cięta
• opak. 2 kg 
nr art. 213257 

Cebula czerwona obrana – cała
• opak. 2 kg 
nr art. 213253 

Marchew  
obrana – cała
• opak. 5 kg 
nr art. 213276 

Frytki ziemniaczane
• opak. 2 kg 
nr art. 241701 

Ziemniaki paryskie
• opak. 2 kg 
nr art. 728935 

POLSKA POLSKA POLSKA

POLSKA POLSKA

POLSKA POLSKA POLSKA

POLSKA
POLSKA POLSKA



RYBY
I OWOCE MORZA

4
2) �Z odpowiedzialnej hodowli posiadającej certyfikat ASC.  

Szukaj certyfikatu na opakowaniach ryb i owoców morza  
oraz na stronie www.asc-aqua.org.

1) �Ze zrównoważonych połowów posiadających certyfikat MSC.  
Szukaj certyfikatu na opakowaniach ryb i owoców morza  
oraz na stronie www.msc.org/pl.

PRODUKT  
GŁĘBOKO 
MROŻONY

Łosoś  
atlantycki  
– filety ze skórą
• trym D 
• kal. 1,5 kg+ 
nr art. 104157 

Łosoś  
atlantycki  
wędzony  
na zimno  
– plastry
• opak. 1 kg  
nr art. 136159 

Łosoś  
sałatkowy
• opak. 1 kg 
nr art. 383550 

Okoń nilowy  
– filety bez skóry
• kal. 300-500 
• opak. 6 kg 
nr art. 95602 

Sandacz  
– filety ze skórą
• masa netto bez glazury 4,5 kg 
nr art. 212049 

Dorsz czarny1  
– filety bez skóry
• masa netto bez glazury 4,5 kg 
nr art. 224356 

Krewetki surowe2, 
obrane, z ogonkami
• kal. 16/20 
• opak. 800 g 
nr art. 133786 

Krewetki  
Torpedo2

• opak. 1 kg 
nr art. 736035 

Kalmary  
– tuby
• glazura 25% 
• masa netto 750 g 
nr art. 29635 

Kalmary 
– pierścienie
• glazura 25% 
• masa netto 750 g 
nr art. 30632 

Kalmary  
panierowane  
– krążki
• opak. 2 kg 
nr art. 221736 

Krewetki 
Butterfly2 

• opak. 1 kg 
nr art. 385930 

Krewetki  
Twister2

• opak. 1 kg 
nr art. 385932 

MSC-C-52010

ASC-C-02662

ASC-C-01430 ASC-C-01430 ASC-C-01430



MIĘSO
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Udko z kurczaka  
bez kości i skóry – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25356 

Udko z kurczaka – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25346 

Filet z kurczaka – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 25310 

Kurczak schłodzony – tacka
• opak. ok. 1,5 kg 
nr art. 441571 

Antrykot wołowy  
bez kości – vacuum
• opak. ok. 3 kg  
nr art. 177306 

Łata wołowa – vacuum
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 41667 

Karczek wołowy  
bez kości – vacuum
• opak. od ok. 3 do 4 kg 
nr art. 41666 

Policzki wołowe – vacuum
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 72651 

Łopatka wołowa  
bez kości – vacuum
• opak. od ok. 3 do 4 kg 
nr art. 41669 

Mięso wołowe drobne, 
do 10% tłuszczu – vacuum
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 130430 

Mięso wołowe drobne, 
do 20% tłuszczu – vacuum
• opak. ok. 3 kg  
nr art. 41670 

Mięso wołowe drobne, 
do 30% tłuszczu – vacuum
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 156888 



MIĘSO
I PRODUKTY WEGE
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PRODUKT  
GŁĘBOKO 
MROŻONY

Żeberka wołowe  
– vacuum
• opak. od ok. 1,3 do 2,5 kg 
nr art. 859028 

Łopatka wieprzowa   
bez kości – vacuum
• opak. od ok. 4 do 5 kg 
nr art. 95355 

Schab wieprzowy  
bez kości – vacuum
• opak. od ok. 4 do 5 kg 
nr art. 95433 

Żeberka wieprzowe,  
paski – worek
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 190843 

Karkówka wieprzowa 
bez kości – vacuum
• opak. od 2 do 3 kg 
nr art. 379722 

Mięso wieprzowe mielone,  
do 30% tłuszczu – vacuum
• opak. ok. 2,5 kg 
nr art. 134705 

Mięso wołowe mielone, 
na burgery – vacuum
• opak. ok. 1 kg 
nr art. 145793 

Stripsy  
wegańskie
• opak. 1 kg  
nr art. 739452 

Kulki  
roślinne
• opak. 1 kg 
nr art. 881932 

Shoarma  
wegańska
• opak. 1 kg 
nr art. 739439 

Gyros 
wegański
• opak. 1 kg  
nr art. 739441 

Falafel
• opak. 1 kg 
nr art. 16367 



KEBABY
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Kebab  
z nogi  
kurczaka  
– cięty
• opak. 2,5 kg
• pikantny 
nr art. 899861
• łagodny 
nr art. 899859 

Kebab  
z fileta  
z kurczaka  
– cięty
• opak. 2 kg 
nr art. 906736 

Kebab  
wołowo- 
-drobiowy  
– cięty
• opak. 2 kg 
nr art. 899755
• opak. 1 kg 
nr art. 899757 

Kebab Sultan  
wołowo-indyczy
• opak. 6 kg 
nr art. 99231
• opak. 10 kg 
nr art. 99232 
• opak. 15 kg 
nr art. 99233 

Kebab  
wołowo-barani
• opak. 10 kg 
nr art. 908441 
• opak. 15 kg 
nr art. 908452 

Kebab Deniz  
z uda kurczaka
• opak. 6 kg 
nr art. 656340 
• opak. 10 kg 
nr art. 656346 
• opak. 20 kg 
nr art. 656347 
• opak. 30 kg 
nr art. 656420 

Kebab  
wołowo-indyczy
• opak. 10 kg 
nr art. 908428 
• opak. 15 kg 
nr art. 908439 

Kebab  
z kurczaka  
– miks
• opak. 6 kg 
nr art. 55260 
• opak. 10 kg 
nr art. 55261 
• opak. 20 kg 
nr art. 55262 

Kebab 
wołowo-barani
• opak. 6 kg 
nr art. 656371 
• opak. 10 kg 
nr art. 656373 
• opak. 30 kg 
nr art. 118111 

Kiełbaski  
śniadaniowe  
z indyka, 
białe
• opak. 800 g 
nr art. 109754 

Parówki  
śniadaniowe  
z indyka
• opak. 800 g 
nr art. 109752 

Kiełbaski  
śniadaniowe  
z indyka,  
wędzone
• opak. 800 g 
nr art. 109753 



BURGERY
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PRODUKT  
GŁĘBOKO 
MROŻONY

PRODUKT  
DOSTĘPNY  
NA WAGĘ

Burgery z łososia
• opak. 30 szt. x 100 g 
nr art. 135370 

Burgery rybne
nr art. 746316 

Burgery wołowe z przyprawami
• opak. 2 szt. x 100 g 
nr art. 97599 

Burgery wołowe
• opak. 30 szt. x 150 g 
nr art. 108143 

Burgery wołowe
• opak. 25 szt. x 200 g 
nr art. 108144 

Burgery wołowe Angus
• opak. 16 szt. x 200 g 
nr art. 106341 

Burgery wołowe Black Angus
• opak. 6 szt. x 200 g 
nr art. 428154 

Burgery wołowe Hereford
• opak. 6 szt. x 200 g 
nr art. 428156 

Burgery wołowe
• opak. 10 szt. x 100 g 
nr art. 861667 

Hamburgery drobiowe XXL
• opak. 1,6 kg 
nr art. 574399 

Burgery roślinne Brasato
• opak. 15 szt. x 100 g 
nr art. 108562 

Burgery roślinne
• opak. 10 szt. x 113 g 
nr art. 241198 



WĘDLINY
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Salami  
– plastry
• opak. 1 kg 
nr art. 64482 

Salami  
peperoni  
– plastry
• opak. 1,5 kg 
nr art. 215587 

Boczek wędzony,  
parzony – plastry
• opak. ok. 2 kg 
nr art. 184694 

Szynka z piersi indyka  
– plastry
• opak. 500 g 
nr art. 825629 

Szynka królewska  
– plastry
• opak. ok. 2 kg 
nr art. 199205 

Prosciutto Crudo – plastry
• opak. 500 g 
nr art. 177156 

Kiełbasa śląska
• opak. ok. 800 g 
nr art. 104203 

Frankfurterki  
wędzone, parzone
• opak. ok. 1 kg 
nr art. 189121 

Parówki  
delikatesowe
• opak. ok. 1,5 kg 
nr art. 118555 

Parówki  
do hot dogów
• opak. ok. 1,5 kg 
nr art. 544991 

Kotlet  
z piersi  
kurczaka,  
panierowany
• opak. ok. 1,5 kg  
nr art. 190077 

POLSKA

POLSKA
WŁOCHY

Ku*czak 
klasyk  
z samych 
roślin
• opak. 1,5 kg 
nr art. 108512 



NABIAŁ
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Ayran
• opak. 250 ml 
nr art. 728064 

Kefir  
bez laktozy
• opak. 400 g 
nr art. 133853 

Kefir 1,5%
• pak. po 1/9 szt. x 400 g 
nr art. 96632, 96663 

Jogurt  
naturalny  
bez laktozy
• pak. po  
1/20 szt. x 180 g 
nr art. 152197, 152198 

Jogurt  
naturalny 2%
• pak. po  
1/20 szt. x 180 g 
nr art. 346841, 346852 

Jogurt sojowy
• pak. po  
1/6 szt. x 400 g 
nr art. 131231,  
131232 

Jogurt  
naturalny  
bez laktozy  
10%
• opak. 1 kg 
nr art. 890135 

Jogurt  
grecki 10%
• opak. 1 kg 
nr art. 119620 

Jogurt typu  
greckiego 10%
• opak. 5 kg 
nr art. 213232 

Jogurt  
naturalny 1,5%
• opak. 10 kg 
nr art. 133890 

Śmietanka UHT 18%
• pak. po 1/12 szt. x 1 l 
nr art. 131526, 131524 

Bita śmietana  
– spray
• opak. 500 ml 
nr art. 197790 



SERY
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Ser 
mimolette  
– plastry
• opak. 750 g 
nr art. 880918 

Ser  
mozzarella 
– plastry
• opak. 1 kg  
nr art. 717287 

Ser salami 
– plastry
• opak. 800 g 
nr art. 735305 

Ser gouda 
– plastry
• opak. 1 kg 
nr art. 192756 

Ser gouda  
wędzony  
– plastry
• opak. 1 kg  
nr art. 717274 

Ser  
cheddar  
– plastry
• opak. 1 kg  
nr art. 717276 

Ser topiony  
cheddar  
– plastry
• opak. 1033 g 
nr art. 40618 

Ser gouda 
– blok
• opak. ok. 3 kg 
nr art. 215294,  
13581, 215493 

Złoty dukat  
– blok
• opak. ok. 3,1 kg 
nr art. 74798 

Ser mozzarella 
– blok
• opak. ok. 2,7 kg 
nr art. 225150 

Ser gouda – wióry
• opak. 2 kg 
nr art. 662999 

Ser mozzarella – wióry
• opak. 2 kg  
nr art. 224306 

POLSKA

POLSKA
POLSKA POLSKA



SERY
I PRODUKTY WEGE
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PRODUKT  
GŁĘBOKO 
MROŻONY

Wióry  
do pizzy
• opak. 2 kg 
nr art. 645976 

Ser  
halloumi
• opak. 225 g 
nr art. 226812 

Ser feta
• opak. 200 g  
nr art. 830452 

Ser sałatkowo-kanapkowy Favita
• różne rodzaje • pak. po 1/6 szt. x 270 g  
nr art. 31185, 28805, 28806, 221416, 
532987, 687479 

Ser Lazur  
Błękitny – krąg
• opak. ok. 2,6 kg 
nr art. 628741 

Ser kozi  
pleśniowy  
– rolada
• opak. 1 szt. 
nr art. 224299 

Ser kozi pleśniowy – rolada
• opak. 180 g  
nr art. 224300 

Ser typu  
holenderskiego  
– okrawy
• opak. ok. 5 kg 
nr art. 121327 

Plastry  
wegańskie  
typu gouda
• opak. 100 g 
nr art. 135299 

Blok wegański  
typu mozzarella
• opak. 2,5 kg 
nr art. 757743 

Blok wegański  
typu cheddar
• opak. 2,5 kg 
nr art. 757745 

Tofu naturalne
• opak. 1,2 kg 
nr art. 17576 

POLSKA

POLSKA
HISZPANIA

HISZPANIA

POLSKA



NABIAŁ, TŁUSZCZE 
I PIECZYWO
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Tortilla  
Wraps  
Mission
• różne rodzaje 
• opak. 245 g 
nr art. 120587,  
452568, 452570, 452581 

Tortilla  
grillowana
• śr. 30 cm 
• opak. 12 szt. x 97,5 g 
nr art. 855830 

Serek  
Philadelphia
• opak. 1,65 kg 
nr art. 64177 

Tłuszcz wołowy
• opak. 2,5 kg 
nr art. 241029 

Frytura płynna  
Pan Max
• opak. 5 l 
nr art. 931476 

Chleb tostowy  
Dan Cake
• pszenny 
• pełnoziarnisty 
• pak. po  
1/7 szt. x 750 g 
nr art. 130253,  
130259, 320555, 
882168 

Bułki  
do hot dogów  
francuskich
• opak. 3 szt. x 60 g 
nr art. 589794 

Bułki do hamburgerów
• różne rodzaje 
• opak. 4 szt. x 81 g 
nr art. 106614, 106616, 106617 

Bułki do burgerów
• opak. 220 g 
nr art. 136314 

Bułki do burgerów
• opak. 300 g 
nr art. 225484, 882153 

Pitta
• różne rodzaje 
• opak. 840 g 
nr art. 668075, 668082 

Bułki  
do hot dogów  
classic
• opak. 4 szt. x 240 g 
nr art. 556107 



MROŻONKI
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PRODUKT  
GŁĘBOKO 
MROŻONY

Bułki do hot dogów 
francuskich
• opak. 40 szt. x 60 g 
nr art. 667961 

Bułka brioche
• opak. 24 szt. x 86 g 
nr art. 109364 

Zapiekanka  
z pieczarkami
• opak. 195 g  
nr art. 152221 

Frytki proste  
julienne  
express  
6 x 6 mm
• opak. 2,5 kg 
nr art. 74719 

Frytki proste  
12 x 12 mm
• opak. 2,5 kg  
nr art. 127039 

Frytki  
ze skórką
• opak. 2,5 kg 
nr art. 479114 

Frytki  
steakhouse
• opak. 2,5 kg 
nr art. 875902 

Talarki  
ziemniaczane
• opak. 2,5 kg 
nr art. 882545 

Placki ziemniaczane
• opak. 1-1,5 kg 
nr art. 135825, 34414 

Stripsy z kurczaka panierowane
• opak. 1 kg 
nr art. 84373 

Nuggetsy z kurczaka
• opak. 1,5 kg 
nr art. 656881 

Skrzydełka w przyprawach
• opak. 1,5 kg 
nr art. 656886 



MROŻONKI
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NA CZYM POLEGA  
TEN PROCES?

MROŻENIE

Mrożenie polega na gwałtownym schłodzeniu 
produktu do temperatury poniżej -18°C 
i jego odwodnieniu, które jest efektem 

przemiany wody w lód.

Proces ten odbywa się w specjalnych tunelach 
chłodniczych, gdzie produkty są zamrażane  
np. w strumieniu bardzo zimnego powietrza  

(warzywa, owoce). 

W zależności od surowca stosuje się różne techniki 
mroźnicze – od mrożenia kontaktowego, przez tunele 

fluidyzacyjne, po tunele owiewowe.

Pierożki gyoza  
z kurczakiem  
i warzywami
• opak. 600 g 
nr art. 392443 

Minisajgonki  
z kurczakiem
• opak. 1 kg 
nr art. 473370 

Minisajgonki  
wegetariańskie
• opak. 1 kg 
nr art. 473368 

Gratins z brokułem
• opak. 1,5 kg 
nr art. 166389 

Gratins z serem
• opak. 1,5 kg 
nr art. 166390 

Hash brown – trójkąty 
ziemniaczane
• opak. 2,5 kg 
nr art. 212262 

Pieczarki panierowane
• opak. 1 kg 
nr art. 705509 



KONSERWY
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Barszcz czerwony 
– koncentrat
• pak. po  
12 szt. x 300 ml 
nr art. 163620 

Ajvar łagodny
• opak. 690 g 
nr art. 387672 

Koncentrat  
pomidorowy
• opak. 950 g 
nr art. 743016 

Pomidory  
suszone,  
w oleju  
– paski
• opak. 650 g 
nr art. 906660 

Kapary
• opak. 720 g 
nr art. 198426 

Papryka  
jalapeño  
czerwona  
– krojona
• opak. 680 g 
nr art. 471654 

Papryka  
marynowana  
– paski
• opak. 4,1 kg 
nr art. 880933 

Ogórki 
kanapkowe
• opak. 670 g 
nr art. 199549 

Ogórki  
konserwowe
• opak. 4,1 kg 
nr art. 906647 

Seler – cięty
• opak. 1,4 kg 
nr art. 195669 

Sałatka  
szwedzka
• opak. 2,5 kg 
nr art. 188215 

Cebula  
smażona
• opak. 2 kg 
nr art. 241807 



KONSERWY I SOSY
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Pomidory pelati
• opak. 4,1 kg 
nr art. 373918 

Oliwki czarne – drylowane
• opak. 4,1 kg  
nr art. 226649 

Papryka jalapeño zielona 
– marynowana
• opak. 2,9 kg 
nr art. 135034 

Ciecierzyca konserwowa
• opak. 2,5 kg 
nr art. 848847 

Fasola czerwona
• opak. 2,5 kg 
nr art. 990717 

Ananas – plastry
• opak. 3 kg 
nr art. 95793 

Pasta z ostrych  
papryczek harissa
• opak. 185 g 
nr art. 84933 

Sos tajski  
słodko-kwaśny
• opak. 700 ml 
nr art. 48890 

Sos sojowy  
jasny
• opak. 625 ml 
nr art. 36416 

Sos  
meksykański
• opak. 1 kg 
nr art. 124242 

Sos sriracha
• opak. 1 kg 
nr art. 196940 

Sos pikantny  
z sambalem
• opak. 1 kg 
nr art. 695861 



SOSY

18

Sos czosnkowy  
z jogurtem
• opak. 950 g 
nr art. 493492 

Sos  
czosnkowy
• opak. 950 g 
nr art. 652418 

Sos gyros
• opak. 950 g 
nr art. 538045 

Sos 1000 wysp
• opak. 950 g 
nr art. 179873 

Sos  
do hamburgerów
• opak. 950 g 
nr art. 860263 

Sos sałatkowy 
Caesar
• opak. 1 l 
nr art. 769822 

Sos chili  
słodko-pikantny
• opak. 4,4 kg 
nr art. 607882 

Sos majonezowy
• opak. 10 kg 
nr art. 757730 

Sos sambal
• opak. 10 kg 
nr art. 129414 

Ketchup łagodny
• opak. 5 kg 
nr art. 625594 

Musztarda sarepska
• opak. 5 kg 
nr art. 190397 

Majonez dekoracyjny
• opak. 3 kg 
nr art. 190501 



ARTYKUŁY SYPKIE
I SŁODZIKI
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Mąka na pizzę
• typ 550 
• pak. po  
10 szt. x 1 kg 
nr art. 196936 

Makaron  
farfalle
• opak. 5 kg 
nr art. 210852 

Makaron  
penne rigate
• opak. 5 kg 
nr art. 210855 

Makaron udon
• opak. 200 g 
nr art. 704170 

Ryż biały
• opak. 5 kg 
nr art. 560935 

Ryż  
naturalny  
brązowy
• opak. 5 kg 
nr art. 187664 

Ryż  
parboiled
• opak. 5 kg 
nr art. 187665 

Ryż jaśminowy
• opak. 2 kg 
nr art. 187670 

Ciecierzyca
• opak. 5 kg 
nr art. 184578 

Stewia  
– stick
• opak.  
100 szt. x 0,8 g 
nr art. 240857 

Syrop  
z agawy
• opak. 450 g 
nr art. 42292 

Miód  
nektarowy  
wielokwiatowy
• opak. 1,25 kg 
nr art. 53176 



WODY I NAPOJE
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Woda  
Kinga Pienińska
• pak. po  
12 szt. x 330 ml 
• niegazowana 
nr art. 541748 
• gazowana 
nr art. 541747 

Woda  
Kropla Beskidu
• pak. po  
12 szt. x 500 ml 
• niegazowana 
nr art. 520890 
• gazowana 
nr art. 520889 

Woda  
Cisowianka
• pak. po  
6 szt. x 700 ml 
• niegazowana 
nr art. 95895 
• gazowana 
nr art. 95894 
• silny gaz 
nr art. 95896 

Sok Rioba
• różne smaki 
• pak. po 
24 szt. x 200 ml 
nr art. 126396,  
126397, 126402 

Sok/napój/nektar 
Tarczyn
• różne rodzaje 
• pak. po 15 szt. x 300 ml 
nr art. 72657, 101289, 
146223, 406681,  
716548, 406680

Syrop o smaku  
lemoniady Monin
• opak. 1 l  
nr art. 152720 

Napój  
Moon Brothers
• różne rodzaje 
• pak. po  
6 szt. x 330 ml 
nr art. 29237, 29276, 
108158, 108157, 
29068 

Napój  
Bombilla
• różne rodzaje 
• pak. po  
6 szt. x 330 ml 
nr art. 28964, 28965, 
28966, 28967 

Napój  
gazowany  
Fritz-Kola
• różne rodzaje 
• pak. po 6 szt. x 330 ml 
nr art. 464205, 464218, 
464229, 464231, 464242 

Napój  
Club-Mate
• różne rodzaje 
• pak. po  
6 szt. x 500 ml 
nr art. 464244, 
464255, 464257 

Napój gazowany  
Coca-Cola
• pak. po  
12 szt. x 330 ml 
• Classic 
nr art. 224424 
• Zero 
nr art. 224427 

Napój gazowany  
Coca-Cola
• różne rodzaje 
• pak. po  
12/18 szt. x 500 ml 
nr art. 30141, 594181, 
242227, 427480, 102685 
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Torebka papierowa  
na frytki
• różne rozmiary 
• opak. 200/250 szt. 
nr art. 149054, 149055, 149053 

Torebka papierowa na kebab
• wym. 18 x 15 cm • opak. 250 szt. 
nr art. 149051, 540438 

Torebka papierowa  
na hamburgera
• wym. 18 x 16 cm • opak. 1000 szt. 
nr art. 83395 

Torebka papierowa  
na hot doga
• wym. 22 x 10 cm 
• opak. 250 szt. 
nr art. 867920 

Podkładka papierowa  
pod zapiekankę
• różne rozmiary 
• opak. 500 szt. 
• nr art. 773865, 773876 

Pudełko na makaron
• poj. 500/750 ml 
• opak. 50 szt. 
nr art. 149056, 149057 

Widelec drewniany
• dł. 16 cm • opak. 100 szt. 
nr art. 470848 

Nóż drewniany
• dł. 16,5 cm • opak. 100 szt. 
nr art. 470859 

Łyżeczka drewniana
• dł. 11 cm • opak. 100 szt.  
nr art. 470872 

Pudełko na pizzę
• różne rozmiary 
• opak. 25 szt. 
nr art. 212856, 212857, 212858, 
212859, 212861 

Torba papierowa
• różne rozmiary • opak. 50 szt. 
nr art. 907984, 134771, 894425, 851083, 718082, 
718093, 473849, 755143 

Serwetki gastronomiczne
• wym. 15 x 15 cm 
• pak. po 4 opak. x 200 szt. 
nr art. 863058 



DETERGENTY
I ART. HIGIENICZNE

23

Ręcznik makulaturowy, 
zielony
• pak. po 6 rol. x 325 listków 
nr art. 12476 

Ręcznik papierowy typu ZZ 
– makulaturowy, bielony
• pak. po  
20 opak. x 200 listków 
nr art. 229965 

• pak. po  
16 opak. x 194 listki 
nr art. 475357 

Ręcznik papierowy biały
• pak. po 6 rol. x 75 m 
nr art. 360023 

Ręcznik  
papierowy  
uniwersalny XXL
• pak. po 1 rol. x 350 listków 
nr art. 184837 

Czyściwo papierowe
• pak. po 2 rol. x 200 m 
nr art. 195604 

Płyn  
do mycia  
naczyń  
Ludwik
• różne rodzaje 
• opak. 5 kg 
nr art. 126675, 
836811, 622046, 
682071, 59449 

Płyn  
do dezynfekcji  
rąk i powierzchni 
Active
• opak. 5 l 
nr art. 715508 

Środek 
do usuwania 
spieczonych 
zabrudzeń 
i przypaleń
• opak. 600 ml 
nr art. 298715 

Specjalistyczny 
preparat  
do mycia 
i dezynfekcji 
Cif 2w1 – spray
• opak. 750 ml  
nr art. 91337 

Specjalistyczny 
środek do mycia 
podłóg 
Sidolux Expert
• różne rodzaje 
• opak. 5 l 
nr art. 199118, 
199117, 659870, 
659869 

Mop płaski  
UltraMax 
oraz wiadro
• trzonek z drążkiem 
teleskopowym  
do 140 cm  
• mikroaktywne  
włókna nakładki  
nr art. 918356  
• wiadro o poj. 13 l  
nr art. 918357 

Odtłuszczacz  
Cif  
Professional
• opak. 750 ml  
nr art. 223884 



Oferta ważna w halach: Białystok, Bielsko-Biała, Bydgoszcz, Częstochowa, Gdynia, Katowice, Kielce, Koszalin, Kraków 
– Jasnogórska, Kraków – Zakopiańska, Lublin, Łódź, Olsztyn, Opole, Poznań, Przejazdowo k. Gdańska, Rybnik, Rzeszów, 
Sosnowiec, Szczecin, Toruń, Warszawa – Al. Jerozolimskie, Warszawa-Bielany, Wrocław, Zabrze, Ząbki k. Warszawy.
Sprawdź dostępność w swojej hali. Katalog dostępny również  
na www.makro-dla-gastronomii.pl oraz na www.makro.pl/gazetki-i-promocje.
Centrum Zaopatrzenia MAKRO CASH AND CARRY POLSKA S.A.  
Zdjęcia umieszczone w „Ofercie MAKRO” mogą odbiegać  
od wyglądu produktów znajdujących się w sprzedaży.

Prosimy  
o zbieranie  
zużytego  
papieru  
do recyklingu.

WYPOSAŻENIE LOKALI

Grill kontaktowy 
podwójny GPG2101
• moc 3000 W  
• górna i dolna płyta ryflowana 
• regulacja temp. do 300°C 
nr art. 186518 

Płyta grzewcza GEG 2001
• moc 2 x 1750 W/230 V  
• wym. 59 x 38 cm 
• regulacja temp. do 300°C  
• obudowa ze stali nierdzewnej 
nr art. 152367 

Maszynka  
do mielenia mięsa  
GMG 1200
• moc 735 W  
• poj. 200 kg/h 
• prędkość  
1000 obr./min. 
nr art. 118946 

Łopatka
• wym. 19 x 14 cm  
nr art. 734811 

Nóż do kebabu
• dł. 35 cm 
nr art. 594647 

*�Szczegółowe informacje  
dostępne w Dziale Kas  
i Obsługi Klienta każdej hali 

Grill gazowy do kebabu
• moc 13 kW/230 V 
• obudowa ze stali nierdzewnej  
• możliwość podłączenia butli z gazem 
• dł. rożna 90 cm 
• regulacja odległości rożna 
od elementów grzejnych 
• wsad mięsa ok. 80 kg  
nr art. 613999 

*

http://www.makro-dla-gastronomii.pl
http://www.makro.pl/gazetki-i-promocje

